

ALFOLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap. — Előfizetési ára: egy hónapra 90 korona, — Egyes példány ára 10 korona. Telefonszám 16.

Alföldi Ellenzék
A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 10. Magyarhírdetők drasztikus szerkesztés. Nyitási és lezárási és bírósági díjak soronként 10 korona

Barátságos

fogadtatásban részesült Bethlen miniszterelnök és Kállay pénzügyminiszter Párisban. A jóvátételi bizottság előtt megtörtént hát a nevezetes beszámolója a magyar kormányynak. Elmondották a magyar államférfiak a mi nagy nyomorúságunkat, közgazdaságunk lezüllését és tudomást szerezhettek arról a nagyantant hatalmasi, hogy a mi országunk már nem képes többé semmi jóvátételre, de ha sokáig késlekednek, akkor még segíteni sem lehet majd rajtuk. A mi terhünkre kötött békeszerződés, az ország szétesztése, a román és szerb rekvirálások olyan eret vágta rajtuk, hogy azt nem tudjuk kiheverni. Elmondtak tehát Bethlennek mindent és az eddigi eredmény: barátságos fogadtatás.

Próbálta-e már valaki azt, amikor állásért, protekcióért kell szaladgálnia. Amikor a hatalmasok, a befolyásosak egy mosolygását kénytelenek vagyunk lesni, nehogy megharagudjanak azok, akiktől a sorsunk a kenyerünk függ. Amikor holtteradva a szaladgálástól, a kilincselestől, megborzadva a sok megalázkodástól s arról számolhatunk be otthon, hogy „barátságos fogadtatásban részesültünk.” Magyarország helyzete nagyon hasonlít ehhez az állást és protekciót kereső szegény ember sorsához. Vajon mi lesz az eredménye a kormányférfiak párisi és londoni utjának, nem tudjuk, de el kell ismerünk, hogy a miniszterelnök és a pénzügyminiszter nagyon nehéz és éppen nem kellemes szerepre vállalkoztak. S mert a feladat, amit maguk elé tűztek igen nehéz, a szerep, amit visznek, nem éppen hálás, épp azért méltányolni kell azt minden gondolkodó magyar embernek.

Mert ne fűzzön valami nagyon vérmes reményeket senki se a kormányelnök és a pénzügyminiszter utjához. Ha lesz annak eredménye,

ugy az nem lesz rögtön látható és csörgő pénzben kifejezhető. Ne gondoljuk, hogy most máreg csapásra jön a drágaság, megszűnik a nyomorúság, melyben eddig szinylódtunk. A legnagyobb eredmény, amit elérhetnek, az, hogy egyelőre eltekinthetnek a jóvátételi követelésektől és folodják a zálogalól Magyarország javait, az, hogy egy megfelelő külföldi kölcsönt kaphassunk. Ezzel a kölcsönrel megindulhat a termelés és ha a termelés megindult, a jóvátétel elhalasztatott, akkor nyugvópontra juthat a korona leromlása, megállunk a lejtőn. Ezután már rajtunk, a dolgozó polgárokon mulik, hogy mennyi idő alatt tudunk kivergődni a bajból. Ahhoz azonban, hogy visszajuthassunk a régi kerékvágásba, bizony évek és nem hetek, vagy hónapok kellének.

Repülőgép katasztrófa Budapesten.

Budapesten az Aeró-Express repülővállalat tízperces utazásra utasokat visz fel a levegőbe. A Gellért téri Dunaparttól indulnak neki, végigrepülnek a Dunán, átkanyarodnak a város fölött és visszaszállnak a vízre. Budapest közönsége felkapta ezt az új szórakozást és szívesen fizetett a tehetős utas személyenként ötezer koronát egy ilyen utért. A vállalat pénztáránál sorban állottak az élvezetre éhes emberek, akár csak a szegény ember a kenyeres boltok előtt, mert egy gépbe csak négy ember fért bele.

Vasárnap ilyen repülőgépbe ült bele Mandi Samu kereskedelmi utazó a feleségével, és ennek fia Mandi Hugó a feleségével. A repülőgépet Bárcay István volt repülőtiszt pilóta vezette, mellette ült — Schmidt Károly szerelő. A vízirepülőgép a legbiztonságosabban uszott a Duna fölött a levegőben, elnagyta az összekötő vasuti hidat és amikor kiért Budapest határába vissza akart fordulni a levegőben

és közben elhagyta a Duna vonalát. A repülőgép még nem kanyarodott teljesen vissza, midőn mint egy három emelet magasságban egy léghullám felborította a könnyű repülőgépet és ahelyett, hogy a vízre leereazkedett volna, lezuhant a földre, miközben bukentet vett a levegőben. A lezuhanás alkalmával Mandi Samu halálra zúzódott a feleségének a karja és a lába törött el, Mandi Hugó könnyebben sérült meg, míg a feleségének a jobb lábára törött el. Bárcay pilóta csak kisebb sérülést szenvedett, ugyszintén aránylag kisebb sérülést szenvedett a szerelő Schmidt Károly is.

Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése. Budapest, május 9.

Budapest. Bethlen miniszterelnök előterjesztéseit Párisban igen rokonszenvesen fogadták. Az első zavaró hang most jelentkezik, amidőn a Temps cikket közöl Magyarországnak a jóvátételi bizottság elé terjesztett kérélméről. Ezen cikk háttérében nyilvánvalóan ott van a kisanantant keze. A cikk végző következtetése az, hogy döntés előtt meg kell hallgatni a kisanantant tartozó országokat. Igen érdekes azonban a cikk többi része, amely jellemzően világít be auba az intrikába, melyvel ellensúlyozni akarják Magyarországnak sikereit. Többek között azt mondja a cikk, hogy Magyarország gazdag ország és terheinek jórésze csak átmeneti jellegű. A jelentkező zavarnak legfőbb oka az, hogy Magyarország körülbelül 320 ezer olyan embert tart el, akik a nem hozzája tartozó területeiről menekültek Magyarországra. Ha Magyarország nem gondol komolyan arról arra, hogy visszacszerzi elvesztett alattvalóit, úgy nem tarthat fenn ilyen nagy számú hivatalnokokat. Ha azokat elbocsájítja, úgy a pénzügye fokozatosan javulni fog.

Legmagasabb napi áron vesz:
buzát, árpát, zabot, tengerit, gyapjút és
mindenféle mezőgazdasági terményeket és
magvakat

Szántó Andor

terménykereskedő
Sarkady N. Antal-utca 20 szám.

A Zöldes Részvénytársaság telepein

tüzifa, pékfa, mész, cement, gipsz és mindennemű épületanyag

a legjutányosabb áron, bármily mennyiségben beszerezhető.

Budapest. A belpolitikában csend uralkodik. Ugy látszik hűségesen betartják a pártok ígéretüket, melyet a miniszterelnököknek külföldi utazásuk előtt tettek és nem túlságosan politizálnak. — Sokorópátkán volt egyébként politikai jellegű beszámoló, ahol azonban nagyon kevés szó esett a politikáról. Kleberberg és Rakovszky miniszterek jelentek meg ezen a beszámolón és főleg a miniszterelnök párisi utjáról esett szó. Rakovszky megemlíttette a földbirtoknöveledést is, amelylyel biztosítani akarja a kormány a reforma minél gyorsabb végrehajtását. — Nagyobb föltűnést keltett az a levél, melyet Ereky Károly volt miniszter, a budapesti közösi kereszténypárt egyik vezérfőnöke intézett Wolff Karolyhoz, melyben bejelenti a pártból való kilépését. A kilépés megokolását egyik fővárosi közgyűlésen mondja el, Ereky egyébként nyilatkozott is a kilépésével kapcsolatban. Hoasz megokolására — ugymond — nincs is szükség. Hiszen Wolff legutóbb azt mondta, hogy ő ököllel is biztosítani kívánja a keresztény uralmat. Hát én kérem semmit sem akarok ököllel.

Budapest. A drágasági bizottságon Peyer Károly szociáldemokrata képviselő a drágaság elleni küzdelem egyik hatásos eszközének azt javasolja, hogy a kormány készítsen mielőbb javaslatot a munka béreknek és a fizetéseknek buza- valutában való megállapításáról, mert szerinte ez az egyedüli mód arra, hogy a drágaságot megszüntessék és a fizetések az elvégzett munkával összhangban álljanak.

Róma. Az angol királyi pár Rómában nagy ünnepélyességgel fogadtatott. Nyolc repülőgép és kormányozható léghajó kísérte az utján, amíg bevonult Rómába, virágokat szórván a hintóakra. Az angol király Rómába érkezése után hosszabb magánbeszélgetést folytatott Mussolini miniszterelnökkel, melyen kettőjükön kívül senki sem volt jelen.

Bukarest. Romániában az állami és közösi tisztviselők sztrájkba kezdtek, mert nem voltak megelégedve javadalmazásukkal. A sztrájkban most fordulat állott be, mert a tisztviselők egyrésze, pénzük nem lévén, inségbe jutott és kénytelen volt a munkát újra megkezdeni. Egyedül az igazságügyi és a városi tisztviselők sztrájkolnak tovább. Eddig körülbelül 1000 tisztviselői bocsájtottak el az állami és közösi

gi szolgálatból. A pénzügyminiszter kijelentette, hogy az eddig előirányzott 500 milliót kívül többet nem tud a tisztviselők fizetésének javítására adni.

Róma. Cataniából jelentik: Az Etna tűzhányó, amely már pár év óta csendes volt, ma ismét kitört. A lávafolyam napi hat kilométernyi sebességgel halad előre a keleti irányban lejtő völgyekben. A vulkán közelében fekvő városokat közvetlen veszedelem nem fenyegeti. A kitöréseket állandóan kisebb földrengések kísérik.

Budapest. Tegnapelőtt éjjel a nagykovácsi erdőnek a Balázs vendéglő mögötti része kigyulladt és nagy területen leégett. A tüzet a kirándulók vigyázatlansága idézte elő.

London. A reggeli lapok majd nem kivétel nélkül a Ruhr vidék válságáról cikkeznek és a kiinduló pont a Reuter ügynökség hivatalos közlése, amely jelezte, hogy a brit kormány mindent el fog követni a békés megoldás érdekében s evégből úgy fogja a Berlinbe küldendő válaszát megszozegezni, hogy lehetővé váljanak a további tárgyalások.

Kairó. A volt török szultán Mek kából rövidesen utra kel és Svájcba utazik.

Terménytözsde. A terménytözsde irányzata változatlanul lanya. A búzáért 26000 koronát kínálnak.

Zürichben a magyar koronát 0.10 és féllel, a német márkát 0.0150 el jegyezték.

Mi hír a szomszédban ?

Csongrádon Tóth István dr. Pápa volt főkapitányát választották meg polgármesternek. A tisztújításra Nagy Sándor dr. alispán elnököl. Az installáción résztvettek Schandl Károly dr. államtitkár, csongrádi képviselő, Csucs János dr. főispán és Négyessy Imre dr. szentesi polgármester is. Meghalt Eder János volt polgári iskolai igazgató 70 éves korában Szegeden. Az elhunyt nagy szerepet játszott évekket ezelőtt Csongrád társadalmi és politikai életében. Az Uri utcában Csongrádon a félreeső helyen egy papiroszsomogót találtak. Amikor kibontották kiderült, hogy egy teljesen kifejlesztett fiú magzatot rejtett el valaki. A nyomozás

egy cselédleányra irányult, akinek a terhére írta a rendőrség 1921 évben a Tiszából kifogott és zsebkenőbe csomagolt méhmagzatot is. A leány, aki megsejtette, hogy keresik, megszökött és a hátrahagyott levélben azt írta, hogy öngyilkos lesz. Dudás rendőrtiszt ügyében mint a Csongrádi Újság írja június 16-án kezdődik meg a szegedi törvénytörvényes elűt a főtárgyalás.

Csepán leégett egy kis pult, ahol Kasza Erzsébet nevű asszony lakott a gyermekeivel. Az asszony nem volt otthon, mikor a tűz kitört. A tüzet másfél éves kisleány idézte elő, aki gyufával játszott. A kisleányt a tűzhől a hároméves Gyurka nevű bátyja mentette ki. Raffay Sándor evangélikus püspök egyházi ügyek intézésére Szarvásra érkezett. Kunszentmártonban szöveggyűjtés nyílt meg, melyhez most csatlakozik perzsa és más értékes szövegek és háziheremű készítését tanító tanfolyam.

Megjegyzések.

Majláth püspök ellen a román asszisztensben támadást intéztek, mert állítólag az egyházi iskolákban politizálnak. A püspök azt felelte, hogy csupán azt tanítja a magyar iskolákban: szerencsétlen magyar testvéreiket. Ezt tanította Jézus Krisztus is, aki sohasem politizált. De ő nem engedte soha és semmi körülmények között politikát az iskolákban „mert a politika szennyes kulcsmagok megfertőzik az ártatlan gyermeki szíveket.” Az erdélyi főpástor tanítását mindenkinek — még Magyarországon is — magáévá kell tennie.

Ezentúl, akinek melege és pára van, a nyáron könnyen segít magát. Egy szerkesztő felrepült egy-két ezer koronát a vízi repülőgépen a budapesti lánchíd felől, körülszállja a várost és leereszkedik a Dunára. Vagy ha tartósabb leltetés van szükség, esetleg elrepülhet a Balatonra. Igen ám, de mit csináljon az ember a vidéken, ahol nincs repülőgép, ha télen télen mégis le akar hűlni? Bemegy a boltba ruhát, vagy akármilyen más vásárolni. Ott olyan árakat kérnek tőle, hogy ha még olyan melege is van, le fog hűlni tőle.

„Szalmaszál a vízbe, engem rendőrvízbe...” Tetszik még emlékezni erre a kuplára? Nos ez a kupla megint aktuális. A részeg emberek ezentúl nem kornyikálhatják végig zavartalanul az utcát, mert a rendőrségek szigorú utasításokat kaptak, hogy a részeg betránszatókat kényortelenül vigyék be és indítsák meg ellenük az eljárást. Milyen kár! Az ember lassanként beleképezte magát a jó bekeidőbe, amikor ritkán volt nap, hogy egy-egy részeg ember nem pihent volna az árok partján az álltalozott éjszaka után.

Az orvosok emelték a díjakat. Két ezer koronát kérnek egy orvosi vizitáció. Szó sincs róla, igen nagy pénz az annak

aki szegény és beteg egyszerre. Amde ez a péna megfelel a békebeli két kiló busznak, azaz két koronának. Már pedig a doktor is megkapta a maga két koronáját a visitért. Viszont a békeben is külsőbevitel tettek a doktorok a fizetőképessé és szegény beteg között, most is olcsóbban mennek majd egy szegény beteghez, mint olyanhoz, aki tud fizetni. De tessék megmondani, mi olcsóbb? Felémelt díjak mellett meggyógyulni, vagy orvosi kezelés nélkül meghalni?

NAPIHIREK

A földbirtokreform tárgyalása Szentsepen. Néhány nap óta a váregháza folyócsa érdekes köpet nyújt. Ha jól összehajlítjuk, legalább 60-70 ezer hold földet képviselnek azok, akik idén kérelmet nyújtottak a földbirtokreformot illetően. A Weisz Manfréd uradalom, Sváb János, Károlyi gróf magocsi uradalmi képviselője, a Szegedi Kenderfonó és más kisebb nagyobb uradalom és földbirtokok képviselői eddig itt egymásnak akarattalanul is találkoztak. A magyarázata annak, hogy ilyen nagy számban jönnek össze az uradalmak képviselői, az, hogy a napokban most már megkezdte a döntését több mint félmillió munka után a földbirtokreformot végrehajtó bizottság és hamarosan meg tudható lesz, ki kinek a földjéből mennyit és milyen áron kapott. Ezt a döntést természetesen még felkerül a földbirtokrendező bírósághoz és ha majd az is meg hozza a döntést, csak akkor lesz végső és feleltető a kijelölt terület.

Hazabeszák Kossuth Tivadar hamvait. Kossuth Lajos Tivadar barátai és tisztái már régóta tervezik, hogy hazaszállítják Milánóból a tragikus körülmények között elhunyt hamvait. Erre a célra Olaszországban is tekintélyes összeg gyűlt össze és mint értesülünk, rövidesen a Kerepesi uti Kossuth mauzóleumba hozzák Kossuth Lajos fiának hamvait a milánói tömegsíról.

Székely Ferenc nyugdíjba megy. A cím után talán kevésbé ismernek rá a polgármesteri hivatal szolgáira. Ferenc, vagy az utóbbi időben már „Ferenc báca”, aki bizony már 25 esztendeje szolgálja hűségesen a várost. Még Lakos Imre dr. polgármestere alatt kezdte meg a polgármesteri hivatal mellett szolgálást és azóta jében rosszban végigszolgálta a béke nyugodt napjait, a terrordalmat, vörös uradalmat, román megszállást egy formán. Amikor még Ferenc volt és nem Ferenc báca, bizony megakadt minden esemény szeme rajta, ha diszbeöltözve vidéki utazások alkalmával reprezentálta a polgármesterrel együtt a várost. Lassan ként azonban a fekete bajusz is beleppte a dör és Ferencből Ferenc báca lett. Érti is ezt már Székely Ferenc és azért kéri nyugdíjaztatását, amit a képviselőtestület bizonyára meg fog neki szavazni, hogy békes visszavonultságban élvezhesse az hátralévő idejét.

Borzalmas bosszúállás. Megirtuk lapunk múlt számában, hogy a monte negri határon fegyveres banditák garázdazkodtak és kirabolták a belgrádi kormányfutárt és elrabolták tőle azt a 200 ezer dinárt, melyet a kormány a monte negri hadirokkantak tiszteléséért küldött át. Most, mint Belgrádból jelentik, a monte negri hadirokkantak felfegyverezték magukat és mivel megtudták, hogy egy ZWIKER nevű ruhanc is a leosztott bandában volt, felkeresték annak a lakását. Ott magát nem találták otthon, csak anyját, liverét, hugát és sógorját. A felbőszült rokkantak az egész családot megkötözték és rájuk gyújtották a házat és a szerencsétlenek a tűzben valamennyien odaveszttek.

— Eltörlési díjat kaptak a

Népszínház utcai rablógylkos ismeretes az a bűntett, amelyet harmadfélszáztondeje Dufek József pincér követett el Budapesten a Népszínház-utcában, amikor meggyilkolta és kirabolta Fischera Ferencné kávéházi felirónót. A statáriális bíróság annakidején halálra ítélte Dufeket, az államfő azonban megkegyelmezett neki és büntetését életfogytiglani fegyházra változtatta. A rablógylkos ügyének újra felvételét kérte, de perének most sem tudott kedvezőbb befejezést elnyerni: a büntetőtörvényesek helybehagyta az életfogytiglani fegyházra szóló büntetést. Dufek és védője felebbezett.

— Levágta a karját a mosdony. Debrecenből jelentik: Sulyos szerencsétlenség történt az itteni nagyállomásnál. Szabó Sándor fékezéskor az egyik elmpár között lefektet és balkarját a sínre tette. Nem vette észre, hogy a sínperon egy mosdony jön, amely azután levágta a karját. Allepetta sulyos. A szerencsétlenség ügyében megindult a vizsgálat.

A pocsolyszerűk. A régi jó békevilágban katonáknak a bakáknak volt ez a csufnevük: pocsolyszerűk. Most azonban mások tartanak erre a titulusra számon. Megemlékeztünk a gyulai határincidensről, amidőn román katonák átjöttek a magyar határon és Paradicsom majorban a magyar leányokkal ökvellenkedtek. Bukarestben a felhivatalos Orient Rádió a gyulai határincidensről a következőket jelenti: Május 2-án Tudor Vladimireszku román őrség őrszárata ki akart kerülni egy határmenti mocsarat és eközön magyar területre tévedt. Magyar csendőrök letartóztatták és Békés gyulára vitték őket. A román kormány kömbelép visszacszerzésük érdekében. Így lett a román határőrség akaratán kívül pocsolyszerű magyar földön.

Gyilkos, aki tiltakozik az ellen, hogy öröklenek tartás. Budapestről jelentik: A budapesti büntetőtörvényesek ma tárgyalják Székely Kálmán pincér bűntudatát, aki özvegy Breitner Alajosné budapesti magánzórá meggyilkolásával és kirablásával volt vádolva. A tárgyalás megnyitása után ismertették Bakody Aurél törvényeséki orvosszakértő véleményét, aki megállapította, hogy Székely ön és közveszélyes őrről és állami elmeegógyintézetbe való elhelyezését javasolja. A mikor az elnök a vélemény felolvasása után kérdést tett a pincérhez, ez magából kikelve jelentette ki, hogy ő nem őrről, a jegyzőkönyv hamis adatokat tartalmaz és kérte, hogy a bíróság folytassa tanácskozását. A törvényesek azonban felfüggesztették a tárgyalást és Székely Kálmánnak elmeegógyintézetbe való szállítását rendelték el.

Különös kifogás. A szelenei kir. törvényesek, mint büntetőbírók és a napokban tárgyalta Kunzentmártonban Balga András bűntudatát. Balga András kunzentmártoni lakos ellen a feljelentést Hegedüs Imréné Nálhi Veronika ugyan- csak kunzentmártoni lakos tette egy érdekes kifogás miatt. Hegedüs Imréné ugyanis sértett ugyanis Balga Andrástól 1922 június 12-én kelt szerződéssel lakást vett ki évi 8 ezer korona lakbérért. Nyomban kifizetett 4 ezer koronát Balga Andrásnak. Balga András bucsuzásakor kezét fogott sértettel és ekkor kifogás közben észrevette, hogy sértett ujján aranygyűrű van. Kifogás közben Hegedüsé ujjáról lehuzta az arany karikagyűrűt. Sértett kérte a gyűrűt, de vádlott tréfálkozott, hogy nyomban visszahozza. Miután a gyűrűt ma is hozzá Balga András, ennél fogva sértett alkuszta miatt feljelentést tett. A törvényesek a különös kifogás miatt egy havi fegyházra ítélte vádlottat. Az ítélet ellen senki sem áll fellebbezésrel és így az jogerős.

— Újnap előadások a Tudományos Mozgósínházban. Ma délután fél 7 óra kor kezdtek, este fél 9 órakor kezdés

helyérek mellett szinre kerül: A fehér rab szolgán (Sin Sen) A boxer lázadás története a kínai felkelésből 6 felvonásban, és szép kíséző műsor. A budapesti Uránia színházban 4 héttig zsefolt házak mellett műsoron volt. Vasárnap csak két előadás este 6 és fél kilenc órakor, szinre kerül az „Orleansi szűz” két részben egy előadásban 10 felvonásban. A francia történelem egyik legfényesebb lapja. Jegyek előre válthatók.

— Kivégzett kém. Nemrégiben vezredelmes kémot tartóztattak le Budapesten Csiga János nevű pincér személyében. Csiga az év elején gyakran utazott meg szállott területre, ahonnan megbízóitól leveleket hozott a cipője talpába rejtve. Ugyancsak ilyen módon továbbította magyarországi einkesztársainak a jelentéseit. Csigát a honvédtörvényesek kémkedés miatt halálra ítélték. Minthogy a legfelsőbb honvédtörvényesek is jóváhagyta az ítéletet, a vezredelmes kémot kedden reggel végezték ki a Margit körúti fegyház udvarán.

A Textil gazdag május 1-iki száma csak német részét Szász Géza „Ein Beitrag zur Entwicklung der ungarischen Textilindustrie” című értékes cikke vezeti be. A magyar részben maróthi Fúrat László tanácsos a „Devizakérdés rendezése” című új szempontokban gazdag tartalmú cikke után Székely Artúr dr. „Az új vámtarifa és a kereskedelmi szerződés” és dr. Schönfeld Béla ügyvéd, „Az ázlohelyiségek béremelése” címűen írtak érdekes utbaigazító cikkeket. A cikkeken és piaci jelentésükön kívül a pontos és részletes nagykereskedői árkategóriák ki a lapot előfizetési ár egészévre K. 3000. Mutatványzámmal szivesen és díjmentesen küld a kiadóhivatal, Budapest, VII. Rákóczi ut 22.

ABADIE

valódi francia szivarka-papír

Fűkaszázó és marokrakó aratógép, alig használtak, eladó dr. Endre Antalnál, La Pistón. 120

Modern uriház, a Kossuth uca ucca 8 szám alatt, eladó. Alku köthető dr. Vajda Antal ügyvéd Kics Bálint ucca 10 szám alatti irodájában. 104

Egy kifogástalan állapotban levő szakköltöny, csikos nadrággal, eladó. — Cím a kiadóhivatalban. 94

Motorokat

benzint, nyersolajat, Dieselt minden nagyságban keresek vételre, közvetítők díjaztatnak.

FRIEDRICH DEZSÓ, Váca.

HEGEDÜS

művészi fényképezés

L. Horváth Mihály-ucca 1 szám.

Lábatlani
darabos fehér mész
Olosó, kiadó.
 Gyors és pontos szállítás.
 Egyesült téglia és Budapest
 cementgyár r.-t. V. Deák F.-u. 6

Hangszerek. Zongorák.
Gramofonok.
 Minden hangszertekért jóállást vállalunk.
 Királyi udvari  **hangszergyár**
Sternberg
 Budapest, Rákóczi-u. 60/c
 száma saját palotájában

Írja meg e vanál, hogy milyen hangszere van
 szüksége és mi arról díjtalanul küldünk ár-
 ajánlatot ha ezen újságra hivatkozik.
 Javítandó hangszert küldje postán
 garunkba. Jutányosan újállakítjuk. Gramo-
 fontulajdonosoknak legújabb hang-
 technikáról ingyen és bérmentve küldjük műsor-
 jegyzékünket.

Téglagyárak, szeszgyárak, uradalmak,
 malmok, egyéb üzemeknek, továbbá
 háztartási célokra
POROSZ MAGYAR SZEN
 Koks, kovács-szén
 bármely vasutállomásra azonnal kap-
 ható, akár raklárról, akár bányából direkt

Sugar Vímocsa
 nál Budapest, IV. Károly-
 körút 14. Tel. J. 258, 259.

Zsoldos Tanintézet
 a legjobban készít elő
 magánvizsgákra.
 Összefoglaló
 tankönyv
 a középiskola négy alsó
 osztályának tananyaga
 2 kötetben megrendelhető
 Budapest, VII. Dohány utca 84.

Cipésmesterek
 olcsó és megbízható bevásárlási
 forrása
Lusztig Sándor
 bőrkerekedése s cipésarkgyára
 Budapest, VIII., Sínhly-u. 5. sz.
 Telefon József 5-36. (Rókus-kórház
 mellett) — Vidéki megrendelések
 gyorsan eszközöltenek!

A legjobb minőségű **Angol** és más
 külföldi
női és férfi szövetek
 belésárúk, sejmek, grena-
 dinok, batiztok, kartonok stb.
Semter cég Alapítva
 1850-ben
 Budapest, IV. Kornaberceg utca 9.
 és IV. Deák F. encz utca 12.
 (Bécsi-utca sarok) al. szerezhető be.
 kif. udv. szállító

VISZKETE G
 rühesség ellen használja a régóta
 bevált **Antiscabin** magyar neve
Boróka-kenőcsöt
 Kis tégely ára 150 K. Nagy tégely ára 200 K.
 Kapható minden gyógyszerárban.
 Vidéki szétküldés: KOZMOCHÉMIA R.-T.
 Budapest, IX. Ráday-ut 12. szám.

Budapesti, győri és szelneki raktáraitól
 éppenugy mint közvetlenül a bányából
 azonnal szállít
porosz (Emmagrube) mosott
kovács-szén
 (borsőszemcse nagyságban)
 Ipari mezőgazdasági és háztartási célokra,
 az Anna, Emma, Römer, Deutschland,
 Hohenzollern, Schleisen, Brandenburg,
 Gotthard, Wolfgang, Lythandra stb. bá-
 nyákból minden osztályozásban

porosz szenet
kokszt
Vágó Rezső
 Budapest, V., Báthory utca 5.
 Sörgőnyeim: Tízzer Telefon: 114-77, 21-27,
 147-00, 51-81.

Ha **Budapestre** utazik
 keresse fel
Glück áruházat
 Király-utca 33
 hol legolcsóbban vásárolhat
 férfi és női szöveteket,
 sejmeket és mosókölmé-
 ket nagyban és kicsinyben
 Nagybőv vásárlásnál az alkalmatosság megértendő.

Butorudvar ban
 Hálószobák, ebédlők, kárpitosárúk,
 irodaberendezések stb. legutányo-
 sabban beszerezhetőek
Schwarz Lipót és Testvére
 Bpest, VII., Hársfa-utca 37.
 (Wesselenyi-utca keresztezése.)

Korpát adunk
 buza, rozs és köles ellenében.
 — Elszámolás napi áron. —
Weszünk kukoricát, napraforgó-
 magot, olajosmagvakat és
 hüvelyeseket.
„Turan” bel- és külkereskedelmi részvénytársaság
 Budapest, VI., Andrássy ut 11. sz.

A legjobb órák
Brauswetter János
 chronométer és műórásnál
Szegeden
 Előrendü órajavító mChely
 Arjegyzék ingyen. 73 Alapítva 1847

Golyós csapágyakat
 olcsó árban
javítok
 és minden méretben raktáron tartok.
SPIRAI SÁNDOR
 Budapest, VI. Sziv-u. 71. Tel. 42-47.

STELLA sütőpor
 vanília cukor
 pudding por
 sallyol
 Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46.
LESSIVE PHOENIX mosópor vezér-
 képviselése. 1317

Tűzkő
 legolcsóbb napiárban minden
 mennyiségben kapható:
Alpár és Alpár
 neriabergli díszműru nagykereskedés
 Budapest, Károly-körút 1 sz.
 Sörgőnyeim: Alpárak, Budapest.

A világhírű „**BOYKÓ**”-féle
tiszaujlaki
bajuszpedró
 mindenütt kapható!
 3685-1923. szám.

Hirdetmény.
 Értetem a közönséget, hogy ez ut-
 cai legeltetést a legészirubban fogom
 büntetni, ugyanezért mindenki tartózkod-
 jék attól, hogy jószágát az utcára hajtsa
 ki legeltetni. Akinek a jószágát kiküldötti
 kézegeim az utcán találják, azt a bitang
 arába behajlítják, a tulajdonost pedig szí-
 geruan megbüntetem.
 Szentcs, 1923. május hó 3.
 dr. Négyesi Imre
 polgármester.